€HMe 3a4a4 Ha HaxoXxae
O>XHbIX 6aHKOBCKMX
LLEHTOB >, C NOMNOJIHEHUEM
aga

9 knacc
Tema: CyMMa nh nepBbiX YJIEHOB
reoMeTpuyecKou rnporpeccum




HayuunTtbCcs cTpOUTb Moaesnb Ans
peweHusa 3aaa4 AaHHOro Tmna;
BbiBectn popmysy, C NOMOLLDbIO
KOTOpPOU MOXXHO 6yaeTt pewaTtb 3agaum
3TOro Tuna.



1) Bknapumk nonoxxun B 6aHk S noa 20%
roaoBbix. Kakas cymMma 6yaer Ha cueTte yepes
1 roa? 2ropna? 3rona? 4 ropa?

(1,2S; 1,2%S; 1,23S; 1,2°S)

fAsnsarorca nu 1,2S; 1,2°S; 1,23S; 1,2°S yneHaMum
reoMeTpuyeckKkom nporpeccumn?

YeMy paBeH 3HaMeHaTeNb?

Hanaunte nx cymmy



2) Hukonaun xouyeT KyrnumTb KBapTupy,
CTOMMOCTbIO 2 MJIH. pyb6. Y Hero ecrtb
600 TbIC. pY6. Hepe3 CKO/IbKO NneT OH
CMOXKEeT KYNnUTb KBapTupy, ecnm
Ka)kabin roa 6yaer orknaabisatb 200
TbhIC.py6. (NpM yCNOBUMKN, 4YTO LI€Ha
KBapTUpbl 3a 3TO BpeMA He
M3MEeHUTCA)?



CmoxxeT v Hukonam HakonMTb Ha
KBapTupy 3a 4 roga, ecsqin oTKkpoer
BKks1aa B 6aHke Ha 600 TbiCc.py6. noa
20% ropoBbiX N 6yaeT NONOJMIHATb €ro B
TEYeHMM nepBbiX Tpex JieT, nocne
HauucneHns 6aHKOM NpPoLEeHTOB Ha
OAHY U TyX>Xe cyMmMmy, paBHYr0o 200 TbIC.

pyb6.?



Pab6oTta B rpynnax
HAaHo: S -sxknap
X- eXXxerogHbiIN niaarex
N = 4 1eT CPOK NMOrNnoJsIHeHns BKJ/1aga
m=5 s1eT cpokK 3aKpbITNs1 BKJ1aga
p=20% npoueHT
Haittn: 1) S -?S,-? S _-? S ,-?

2)S,_-?

(zanumwuunte pesynbtaTthbl B BUAE€ MHOINro4ieHoB
CTaHAApPTHOro BMaa )




auuAa NoCTpoeHHOoro
Ta

= 1, ZSO X

=1,25; +x=1,2%S,+1,2x + x
=1,28, +x=1,235,+1,2%°x+1,2x + x

=1,28; +x =1,2%S, +1,23x + 1,2%x +
BX + x

2S5,




1) YnpocTturte cbopmMyny AN HAXOXKAEHUSA Sy,
MCnosib3ysa (popMysly CYMMbI NEPBbIX YJIEHOB N
reoMeTpuyeckKkomn nporpeccun?

2) Ucnonb3ysa aaHHy0 bopMyny pewuuTte 3agauyl
(npobHoe pencreune)
3) AaHo: S,-BK/1aag
X~ e)XKerogHbl niaarex
n J1eT- CPOK NMOrnoJIHEeHUS BK/1aga
p%-rogoBou rNMpoLEeHT
Hanuwurte hopmMmyny ana HaxXo>XAeHUA CYMMbl
KoTopas 6yager Ha cyeTe yepes n ner?




kK" —1

— X
k—1
S -cymma eknaoda yepes n sem

S n — S 0 k?g |

S,-6Kknaod

X- e4#e200HbIU naamex

n 7iem- CPOK NornosIHeHUsA 8KAaoa(cpok
KpedumoeaHusi)

k=1+0,01p (p%-200080l npoyeHm)



Bacunuun knagert B 6aHk 1 000 000
py6nen noa 10% roagosbiX Ha 4 roaa
(NnpoueHTbl HAYUCNAIOTCA OAUH pa3
nocsie nCTeyeHus roga) c npaBoMm
AOK/aAbiBaTb TPy pa3a (B KOHUeE
KaXXAoro roaa) Ha cyer
cdomnkcmposaHHyro cymmy 133 000
pyébneun. Kakas cymma éyaer y
Bacunua Ha cyete yepes 4 roaa-?



«JaHo: S,=1000 000, x=133 000
p=10%, h=3, m=4,

Hantun: S,

PeweHue:

53250 1

raek=1,1

1,13-1 0,331

S3 =1000000-1, /et i1 -133000 = 1331000 +—-

133000 = 1331000 + 3,31-133000 = 1771230 pyb6
S, =1771230-1,1=1948353 py6.
OTBeT: 1948353 pyb6.



Bnaanmunp nomectun B 6aHk 3600 TbicaY
pyébnen noa 10% roaosBbiX. B KOHUE Ka)Xxaoro
U3 nepBbiX ABYX JiIeT XpaHeHUsa nocne
HauucieHnAa NpoueHToB OH AOMNOJIHUTEJIbHO
BHOCUJ1 Ha CYET OHY M Ty XKe
bUuKcMpoBaHHYI0 cyMmMy. K KOHLY TpeTbero
roga, nocsie HAYMcJZIeH1A NpoLeHToB
OKa3aJioCb, UTO pa3Mep BKJ/iaaa yYBeJIMUUJICA
Nno CpaBHEHMUIO C NepBOHa4YanbHbIM Ha 48,5%.
Kakyio cymmy Bnaanmup exxerogHo nobasnan
K BKnaay??



